
 

 

  

 

 

 

 

VIRTUALNA STATISTIČKA ARENA TE ČEKA: Prijavi se na Statističko natjecanje! 

Održavanje Statističkog natjecanja, nacionalne faze Europskoga statističkog natjecanja, već pomalo postaje 

tradicija. Nakon više nego uspješno odrađena tri izdanja natjecanja, uključujući itekako izazovnu prošlu sezonu, i 

u školskoj godini 2020./2021. Državni zavod za statistiku organizira četvrto izdanje ovoga jedinstvenog natjecanja 

namijenjenog učenicima svih redovitih srednjih škola.  

Kako bi se uspješno zakoračilo u novu sezonu odmjeravanja snaga u statističkom znanju, potrebno je napraviti 

nekoliko koraka. Prvi je okupiti ekipu, koja uz nastavnika mentora može imati najviše tri učenika, koji ne moraju 

pohađati istu školu, a zatim svoju ekipu za pobjede prijaviti na natjecanje do 23. prosinca 2020. Pritom je važno 

imati na umu da se učenici 3. i 4. razreda prijavljuju u A kategoriju, dok se oni koji pohađaju 1. i 2 . razred 

prijavljuju u B kategoriju. Nakon uspješne prijave, ostaje opušteno čekati natjecateljski dio ove statističke priče 

koji starta 11. siječnja 2021. 

Tada će svi imati dovoljno vremena za konzultacije, računanja i razmjenu mišljenja unutar ekipe, kako bi u 

konačnici došli do točnog odgovora u prvom krugu, tj. do kreativnih rješenja u drugom krugu natjecanja. Naime, 

ekipe koje točno riješe problemske zadatke te se najbolje snađu u pronalaženju podataka, u drugom krugu 

natjecanja moći će pokazati svoja znanja i kreativnost pri izradi prezentacije na temelju pripremljenog seta 

podataka. 

O najboljima i ove godine odlučuje stručni žiri, a nakon što je u prošlom izdanju nova Nagrada javnosti dočekana 

s velikim odobravanjem, i ove će sezone javnost imati priliku izabrati najbolje prezentacije. Točnije, nakon 

provedene predselekcije, deset najboljih ekipa iz svake kategorije konkurirat će za ovu nagradu kojom se 

osluškuje mišljenje publike.  

Ono što je pri prvim izdanjima natjecanja bila vizija i dugoročni cilj – promocija statističke pismenosti i odgajanje 

mladih statističara koji razumiju brojke i njihovu važnost, sad već postaje misao vodilja koju komunikacijsko-

organizacijski tim DZS-a živi iz godine u godinu. U tomu mu i ove godine pomažu članovi žirija i sponzori 

natjecanja Agramservis i Smartson trgovine te Zagrebačka škola ekonomije i managementa koji su ponovo 

pripremili bogat fond nagrada. 

Može se slobodno reći da u ovim posebnim okolnostima jedno pravilo Statističkog natjecanja postaje znatna 

prednost. Naime, sve faze natjecanja i dalje se provode online, čime je izravni kontakt među sudionicima sveden 

na najmanju moguću mjeru. 

Ako nas je 2020. nečemu naučila, to su online druženja. Zašto ih ne iskoristiti za nešto izazovno i poučno? Zato 

spoji zabavu i znanje te pokaži što možeš! Virtualna statistička arena tvoja je pozornica! 


